

读万卷书 行万里路

新学期里,快报作文版继续邀您以文会友

刚过去的寒假虽然时间不长,但是对孩子们而言,却是一个丰富多彩的假期。正如古人所言:“读万卷书,行万里路”,孩子们利用这难得的假期读书、出游,寒假生活精彩纷呈。最为难得的是,在寒假结束之际,孩子们还竞相提笔将自己独特的读书心得、精彩的出游之旅写成

作文。跟随孩子们的作文,我们仿佛身临其境,一起来到了亚龙湾潜水、和海南的小鱼温泉、在美不胜收的玉龙雪山观景、并置身精彩刺激的常州恐龙园……

伴随着开学的脚步声,在新的一年里,我们的作文版也将继续为大家选登精彩佳作,为孩子们搭建一

个以文会友的大舞台。在这里,我们不但可以欣赏到一篇篇精彩的作文,更能看到这些文字背后的一个个神采飞扬的小作者。读着孩子们一句句充满童趣的文字,看着孩子们一张张可爱灿烂的笑脸,我们相信,这里一定是你们的精神家园。

快报记者 袁永红

投稿注意事项

1. 投稿须知:

投稿邮件请采用规范而醒目的标题,建议在投稿邮件标题中写全几项要素:
如“洪武路小学六(1)

班×××(作者姓名) 作文《×××》(作文标题) 联系电话×××(家长或老师的手机号码或固话号码)”,配上作者面部清晰的生活照一张。

2. 投稿邮箱:

小学作文:
zuowen3456@126.com
中学作文:
zuowen789@126.com

快乐的海南之旅

赤壁路小学三(2)班 黄子洋

这个寒假,最让我开心的事要属海南之旅。

我们去海南时坐的是晚上的航班,回来时坐的是下午的航班,所以,我有幸在飞机上看到白天和晚上不同的景色。晚上,机窗外的天空微微透着红光,那是地面灯光的映照,每经过一座城市的上空,就能看到穿过云层的点点灯光。而白天,当飞机起飞后,一下子跳跃到云层上面时,大家都兴奋地叫起来,因为在还倾斜的机舱里,我们眼前一下子亮起来,湛蓝湛蓝的天空一碧如洗。还有一望无际的层层叠叠的白云,像汪洋大海,只不过是白色的,我真想跳进去打水仗……

海南随处可见椰子树,还有许多很像椰子树的树,那叫榔椰子,它比椰子树更细长,所以海南人又把榔

椰子树称为“阿哥树”,而把榔椰子叫做“阿妹树”。海南兴隆植物园是一个物种非常丰富的热带植物园,园里有榕树、导弹树、咖啡树、可可树、菠萝蜜,很多都是我从未见过的奇特的树……还有一种巨毒的树叫“见血封喉”,听向导介绍说:“只要将见血封喉的乳汁擦一点在眼睛里,眼睛会立刻失明,如果碰到伤口里,几分钟人就会呼吸困难,窒息而死。”好可怕哦!

海南南山的人都很长寿,所以有“寿比南山”的说法。在南山,我还看到了海南镇岛之宝——有“国宝”美称的金玉观音,耗用黄金100多公斤、120多克拉南非钻石、数千粒红蓝宝石、祖母绿、珊瑚、珍珠及100多公斤翠玉等奇珍异宝,雕像内还镶嵌了佛祖的舍利子,被录入1999年

吉尼斯大全。人们只能隔着厚厚的玻璃参观。南山的另一大景点是高达108米的海上三面观音像,比美国的自由女神像还要高。

我感觉最有趣的是小鱼温泉,在水里静静地呆一会儿,就有小鱼游来亲吻你的身体,还轻轻地咬得人痒痒的,如果你坚持不动,就会有很多很多鱼儿围绕着你,黑压压的一片。

海南真是个人间仙境,可惜我们旅游的时间太短,我还没玩够就要离开了,下次有机会我还想去,你想跟我一起去吗? 指导老师:卢静



游云南

夫子庙小学四(3)班 季佳琪

春节假期,我和爸爸妈妈参加了旅游团的昆明大理丽江六日游。

给我留下深刻印象的是玉龙雪山。一大早,我们就坐着旅游车来到了玉龙雪山脚下。刚下车,就有一阵大风铺天盖地向我刮来,我连忙大喘气,把身体捂得严严实实的。紧接着又是一阵大风向我袭来,把我的帽子都吹掉了,我只好费力地喘气。

好不容易,我们进了一幢小楼。大家一进小屋就租起了御寒衣,还有一位大妈买了一个氧气瓶。我们都准备好后,就跟着导游秩序井然地排着队,等候缆车。因为昨天,玉龙雪山上着火了,所以,缆车很慢。我迅速地跳上缆车坐下,欣赏着那美不胜收的玉龙雪山。那雪山连绵起伏,上面覆盖着一堆堆白雪。我好奇地问爸爸:“为什么阳光普照,可

玉龙雪山上还有那么多的雪呢?”爸爸说:“那是因为雪山上海拔高,温度低。”听完了爸爸的话,我的思绪又回到了那美丽无比的景色之中。

下了缆车,导游让我们自由活动。我们沿着小路向前走,左右两边到处是一大片一大片的雪。一棵棵高大而挺拔的苍天大树直向云天。抬头向上望,根本就看不到顶,林深叶茂,真像一片原始森林。这里海拔4000多米,我走几步就要大喘气。我们向前走了不久,就看到了一个个小巧玲珑的木风铃,上面写着感言。风一吹,这些五颜六色的木风铃就发出悦耳的声音,像是在唱歌。啊!谁向我扔了一个小雪球,回头一看,原来是老爸干的“好事”。我找了一块更大一点的雪球扔过去,哈!被击中了,我哈哈笑了起来。

继续往前走,我们可以清晰地看见玉龙雪山的真面目了。天空蓝蓝的,一碧如洗,一尘不染,不时飘过一片片千变万化的云朵……

下午,我们又欣赏了气势磅礴的“印象丽江”表演。当地的少数民族载歌载舞,体现了民族风俗,构成了一幅幅壮丽的图画,让人十分震撼……

这里有文化的气息,这里有悠久的历史,这里有民族的风情,这就是云南!

指导老师:王晶



亚龙湾潜水

南外仙林分校三(5)班 顾天随

寒假期间,我和爸爸妈妈一起到海南岛旅游。今天的活动是下海潜水,一想到潜到深海,我还是有些害怕。

在亚龙湾海边的一个小屋子里,我们要先穿潜水服。接着,大家登上了一艘船,来到海中间的一个平台。在平台上听讲解员的介绍,才知道在水下是不能与教练员对话交谈的,只能用不同的手势来沟通。比如用手做出一个“大拇指向上”的手势,表示要出水面;做“大拇指向下”的手势,则是可以继续往下潜。

然后,在教练的帮助下,我戴上了氧气瓶,咬上了咬嘴,潜下海去。临近海底,我看到了许多五彩缤纷的小鱼儿,成群结队,欢快游玩。最有趣的是那些鱼身纹路像斑马一样的小鱼儿,黑白相间,活泼可爱,被我手中的鱼食吸引住了,围着我团团转,仿佛在为我伴

舞呢!我还看到了许多形态各异的珊瑚,有的像菜花,有的像青苔,还有的像皮球,真是千奇百怪。

海底世界并不鲜亮,与电视上看到的不太一样,水是绿色的,透过潜水镜看东西,好似眼前蒙上了一层绿色的纱,模糊而又神秘。我感觉自己轻飘飘的,悬浮在半空中,真是无依无靠了。

最后,我再努力向下潜游,耳朵已感到疼痛难忍,只好做出向上的手势,回到了水面。

海底潜水真是个奇特的体验,我希望有机会再来。

指导老师:刘澄清



游常州恐龙园

溧水县实验小学四(4)班 杨璐

假期里,听爸爸妈妈说要带我去常州恐龙园玩,我高兴得一蹦三尺高。

来到恐龙园,我第一个看到的就是刺激的炫彩风车。排了四十分钟的长队后,终于轮到我了。我迫不及待地拉起妈妈就冲向座位,系上安全带,等待着机器启动。“呼——呼——呼”风车开始慢慢转动起来了,我紧张地闭上了眼睛,双手紧紧地握住了保险杠。过了一会儿,因为实在好奇,我又把眼睛睁开了。只见我们“撞”向大树,接着是一个360度的急转弯,又来了一个俯冲……只听见大家都在尖叫,可吓人了!两分钟的游戏结束后,下车时我的手和脚已经被吓软了。

接着,我们又玩了“童子军训训练营”、“暴风眼”、“摇滚恐龙蛋”、“穿越侏罗纪”……令我印象最深的是“穿越侏罗纪”。排了3个小时队之后,我们穿上了一次

性的雨衣,登上了一只可乘坐三人的小船,扣上了安全带。爸爸负责掌舵,小船沿着水流进入了里面,一片黑暗,“吼、吼、吼”,呀,好可怕的声音!我抬头一看,哇,一只十分可怕的恐龙在向这儿“扑”来,我吓得赶紧将头埋了起来,紧紧地抱住了爸爸……忽然,我们又进入了“时光隧道”,在闪烁着五颜六色的灯光的照耀下,返回了明亮的现代。突然,小船就载着我们俯冲下来,速度非常快,溅起的水浪撒到我们身上,让我们洗了一个“凉水浴”。太刺激惊险啦!

这次游玩可真有趣!下次我要再来!

指导老师:王祥连



我最想去的地方

十三中红山校区初三(8)班 郑亚欣

说到我最想去的地方,那就莫过于海南了。大海情,椰树情,让人回味无穷。设想一下,假如我在海南……

躺在金色的沙滩上,沐浴着阳光,聆听大海的心声。那细软的沙子像海绵般柔软舒适,轻柔,仿佛要多舒适就有多舒适。听着轻拂的微风,对大海展开了美好的幻想:海波平息,是大海在睡觉;波涛汹涌,是大海在咆哮;滔滔不绝,是大海在前进;闻风浪起,是大海在做梦……

椰树情,让人终身难以忘却。抬头仰望高大的椰子树,只要望一眼,便可以口水直流三千尺。椰树不但高大,而且枝干粗壮。一根枝干足可以挂三个椰子。只要喝上一口,就会从嘴里甜到心底。我

一直在想,能否通过转基因术种植出一种超大的椰子,装下整个人。那个时候,我便可以钻进椰子壳里了。哈哈!

大海情,椰树情。一个让人心情愉悦,一个让人甜美成瘾;一个让人幻想未来,一个让人品味现实。一时的愿望,一世的梦想;一时的幻想,一生的目标。海南是一个人间仙境啊,它仅次于香格里拉。

大海,椰子,混成一体。让我暗下决心:海南,我一定要见到你!



金启南春季班开课通知

开课时间
2月18日
具体科目开课时间
以校区通知为准

- 各年级同步辅导班** 与课堂教学同步,帮助学生全面消化吸收各科知识要点,拓展解题思路与方法,提优补差。
- 小中考冲刺班** 一线教师编写专用讲义,结合近年来小中考试卷的重点、难点,归纳提炼,有效提分。
- 小高考冲刺班** 金牌教师编写专用讲义,结合近年来小高考试卷的考点、归纳整理重点题型,进行专题复习。
- 小桔灯作文** 31种写作方法,64个学时,100%让孩子在40分钟内完成一篇有质量的作文。
- 新概念英语** 英语学习经典教材,扩展词汇量,巩固语法知识,将使学习者真正能用听、说、读、写来实践英语。
- 朗文3H少儿英语** 纯正的朗文英语原版教材,英文母语环境式教学,将一系列的英语知识融合在熟悉的童话故事里。
- 国际音标** 掌握48个音标及常见字母的组合发音规则,学会快速拼读单词,科学有效地复习小学阶段所学单词。
- 精品托管班** 配备任课教师,督促孩子自主完成作业,培养孩子良好的学习习惯,查漏补缺,提高学习效率。

一对一个性化辅导

考试冲刺高效提分,金牌师资全程护航
重整知识结构 > 填补知识漏洞 > 完善知识体系 > 全程教学跟踪
一对一授课、多对一服务。

1. 解放路38号六楼
2. 新街口秣陵路18号三楼
3. 湖北路85号七楼

电话 84488215、84618518
电话 84202717、84202827
电话 83205628、83205128

4. 中华路150号三楼(南峰宾馆内)
5. 凤凰西街西莫愁花园西大门(牡丹里21号二楼)
6. 江宁区竹山路88-4号五楼

电话 52333319、52333328
电话 86602081、86603671
电话 52164640、87186300

7. 浦口区珠江镇德明园图书馆 电话 58881918、58112586
网址: www.jsjqn.com